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UCHWAŁA Nr XXV1II/190/2017
RADY GMINY SŁUPIA (KONECKA)

z dnia 3 lutego 2017 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy
Społecznej w Slupi

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz.
U. z 2016 r., poz. 446 ze zm.) oraz art. 229 pkt 3, art. 237 i art. 238 ustawy z dnia 14 czerwca
1960 r.• Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2016 r., poz. 23 ze zm.), po
rozpatrzeniu skargi Pana Wiesława Pałki oraz po zapoznaniu się z wynikami kontroli Komisji
Rewizyjnej, Rada Gminy Słupia (Konecka)uchwala, co następuje:

~ I. Uznaje za częściowo zasadną skargę Pana Wiesława Pałki z dnia 28 grudnia 2016 r. na

działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Słupi, Pani Renaty Cuper, w

przedmiocie niewłaściwego postępowania w stosunku do skarżącego.

~ 2. Zobowiązuje się Wójta Gminy Słupia (Konecka) do podjęcia działań naprawczych w części

zasadnej skargi.

~ 3. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady do zawiadomienia skarżącego o sposobie

załatwienia skargi.

~ 4.Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.
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UZASADNIENIE

Skarga Pana Wiesława Pałki na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej
wpłynęła do Urzędu Gminy w Słupi w dniu 28 grudnia 2016 roku.
Art. 229 pkt. 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. - Kodeks postępowania administracY,jnego
wskazuje, że organem właściwym do rozpatrywania skarg na kierowników jednostek
organizacY,jnych gminy jest rada gminy.
W związku z powyższym skarga Pana Wiesława Pałki została skierowana do rozpatrzenia przez
Radę Gminy Słupia (Konecka). Postępowanie w tej sprawie z ramienia rady gminy
przeprowadziła Komisja RewizY,jna.Komisja szczegółowo przeanalizowała postawione zarzuty
sporządzając stosowny protokół, który został przedstawiony radnym Rady Gminy Słupia
(Konecka) na sesji w dniu 3 lutego 2016 roku.
Na podstawie wY,jaśnień Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Słupi oraz
skarżącego, Komisja RewizY,jna uznała skargę za częściowo zasadną w przedmiocie
niewłaściwego postępowania Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej, Pani Renaty
Cuper w stosunku do skarżącego Wiesława Pałki.
Mając powyższe na względzie podjęcie niniejszej uchwały jest uzasadnione.
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